
Право, а не привилегија, је да се чује ваш глас

Коначна власт је у рукама грађана. Када грађани лобирају, када спроводе кампање и када се жале, када се
препиру и када скрећу пажњу на своје представнике, они могу довести до промјена, рекао је високи
представник и специјални представник ЕУ, Валентин Инцко, на конференцији која је данас одржана у
Сарајеву.

Говорећи на састанку иницијативе Генерација БиХ за Европу, иницијативе која окупља младе стручњаке
како би лобирали за практичне кораке који ће убрзати интеграцију Босне и Херцеговине у Европску унију,
високи представник и специјални представник ЕУ је рекао да млади грађани БиХ морају разумјети да
“имају право да се њихов глас чује, то није привилегија.” Позвао је грађане да “траже и искористе то
право.”

На данашњој сједници иницијативе Генерације БиХ за Европу, учесници су високо позиционираним
политичким личностима представили приједлоге приоритетних мјера у областима образовања,
запошљавања, борбе против криминала и корупције и реорганизације бирократије. Приједлози су израђени
и договорени у периоду од почетка јуна.

Високи представник и специјални представник ЕУ је рекао да је брз и успјешан процес израде приједлога
показао “да није потребна вјечност да се у Босни и Херцеговини постигне консензус; да је разлике у
мишљењима и друге практичне препреке могуће ријешити и превазићи да би се постигао разуман
приједлог; и да политике могу донијети позитивне резултате.”

Инцко је такође нагласио да је добар дио дискусије реализован електронски, што, како је рекао, показује
да су “димом испуњене просторије” у којима се традиционално праве политички договори “све
старомодније.”

“Генерација БиХ је показала да је у овој земљи сасвим могуће дјеловати брзо и постићи споразум и
остварити резултате,” рекао је високи представник и специјални представник ЕУ. “Јасно је да је то нешто
што политички естаблишмент мора научити од својих младих грађана.”

Инцко је рекао да приједлози “да се младим људима осигура пристојно образовање, борбу да се заустави
навала криминала и корупције, борбу да се створе радна мјеста и осигура пристојан животни стандард и
борбу да јавна администрација од терета за јавност постане служба за јавност,” одражавају реформе
наведене у Споразуму о стабилизацији и придруживању и Европском партнерству.

“Визија која се представља данас је визија младих грађана БиХ – визија до које се дошло креативним
дијалогом и компромисом,” рекао је високи представник и специјални представник ЕУ. “Европска унија
свесрдно подржава овај дијалог и позива власти БиХ да га и они подрже.”

Цијели текст обраћања високог представника и специјалног представника ЕУ можете прочитати на
www.ohr.int и www.eusrbih.eu
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